
OSZTHATÓSÁGI VIZSGÁLATOK 

02A040 

Töltsd ki a tesztet! 

  1 2 X 

1. Osztható 3-mal 4568 3852 5893 

2. 3-mal osztva a maradék 2 9761 5406 4126 

3. Osztható 9-cel 1296 4873 8943 

4. 9-cel osztva a maradék 5 1658 7295 6897 

5. Osztható 4-gyel 1356 8941 7145 

6. 4-gyel osztva a maradék 2 6894 4963 8600 

7. Osztható 20-szal 8950 1260 9435 

8. 20-szal osztva a maradék 10 7840 6304 1550 

9. 20-szal osztva a maradék 13 1288 3573 7956 

10. Osztható 25-tel 7860 9875 4585 

11. 25-tel osztva a maradék 2 4782 9872 2577 

12. 25-tel osztva a maradék 15 7845 4590 3695 

13. 50-nel osztva a maradék 6 6896 7816 4606 

13+1. 50-nel osztva a maradék 34 1984 6574 8994 

 

Hány találatod lett? __________________ 

 

Válogasd szét az alábbi számokat a megadott szempontok alapján! 

1972 7356 9851 8740 1290 2641 1056 3604 5368 1347 

7473 4895 9649 4574 5895 3572 9417 1594 5675 4582 

 

Osztható 3-mal:  3-mal osztva a maradék 1:  

Osztható 4-gyel:  4-gyel osztva a maradék 3:  

Osztható 5-tel:  5-tel osztva a maradék 2:  

Osztható 9-cel:  9-cel osztva a maradék 1:  

Osztható 12-vel:  9-cel osztva a maradék 4:  

Osztható 20-szal:  20-szal osztva a maradék 8:  

Osztható 25-tel:  25-tel osztva a maradék 23:  

Osztható 50-nel:  50-nel osztva a maradék 40:  

 


